

IZVEŠTAJ RADA ZA 2011. GODINU

Nurdor je 2011. izdefinisao strateške ciljeve Udruženja:

- 1. Unapređeni uslovi kvaliteta života i lečenja dece obolele od malignih bolesti**
- 2. Psihosocijalno, informativno i pravno osnaženi roditelji**
- 3. Razvijen strateški i zakonski okvir koji će podržati proces lečenja i rehabilitacije dece obolele od maligne bolesti**
- 4. NURDOR aktivno radi na podizanju svesti javnosti o problemima malignih bolesti kod dece**
- 5. NURDOR ima razvijenu organizacionu strukturu, ljudske, tehničke i materijalne kapacitete koji podržavaju realizaciju**

U okviru kojih je realizovao sledeće projekte:

1. Unapređeni uslovi kvaliteta života i lečenja dece obolele od malignih bolesti

1.1 Opremanje prostora za igru na hematoonkološkim odeljenjima - Institut za zdravstvenu zaštitu majke i deteta „Dr Vukan Čupić“ u Beogradu i Dečja interna klinika u Nišu

Cilj ovog projekta je da se, kroz različite sadržaje, animiraju deca koja se leče na hematološkim odeljenjima, dečjih klinika, radi ostvarivanja najviših standarda zdravstvene zaštite, odnosno najboljih interesa dece.

Otvaranje igraonica omogućeno je zahvaljujući udruženoj saradnji NURDOR-a i zaposlenih na pedijatrijskim hematoonkološkim odeljenjima na Institutu za majku i dete u Beogradu i Dečjoj internoj klinici u Nišu. Radi se o skromnim prostorima, veličine od 8 i 4 kvadrata, koje su klinike, na molbu NURDOR-a, izdvojile za ovu namenu. Ovakvi prostori na HO odeljenjima našim mališama i roditeljima mnogo znače. To je mesto gde se okupljaju volonteri i kroz sadržaje različitih aktivnosti, animiraju i deca i roditelji u cilju smanjenja simptoma izolovanosti. Ovi prostori omogućuju deci i mladima da, pored igre, lakše prate školsku nastavu i ostanu u kontaktu sa svojim vršnjacima, rodbinom prijateljima i nastavnicima. Finansijsku podršku realizacije ovog projekta obezbedila je kompanija 'Austroline' i gospođa Snežana Vujičić iz Beograda. I za ovu igraonicu idejno je rešenje donirao arhitekta Nikola Banković, a igračke kompanija DexyCO. Kompjutere, TV plazmu, štampač, igrice i filmove poklonili su učenici osnovne škole 'Ruđer Bošković', koji su neophodna novčana sredstva prikupili prodajom svojih umetničkih radova u okviru humanitarne akcije – Humanost na delu u dečjem odelu. Za ovaj projekat Nurdor je izdvojio **335.085,23 dinara**.

1.2 Roditeljske kuće - Beograd, Novi Sad, Niš – Obezbeđivanje neophodnih kapaciteta za smeštaj dece obolele od malignih bolesti i njihovih roditelja iz unutrašnjosti za vreme lečenja

Nurdor je ozbiljno pristupio rešavanju ovog važnog problema u cilju ostvarivanja prava na lečenje dece obolele od malignih bolesti čije porodice zbog lošeg materijalnog stanja nisu u mogućnosti da borave u centrima lečenja tokom trajanja terapija.

Radili smo na svim frontovima: Beograd, Novi Sad i Niš.

Zahvaljujući našem članu upravnog odbora, mami Joland Korori iz Novog Sada, koja je preuzela važan zadatak na sebe da obezbedi prostor za **Roditeljsku kuću u Novom Sadu** i Vojvođanskoj vladi kao i Institutu za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine, u **januaru** mesecu dobili smo stambeni objekat u Sremskoj Kamenici površine od oko 1000 kvadratnih metara, sa dvorištem za potrebe roditeljske kuće. Zahvaljujući donatorima - "Vojvođanska banka", "Paleta" iz Kovačice, D Mitar Jakšić, Dušica Jarić, i Nurdor (u iznosu od 637216,40 dinara) kuća je brzo opremljena i stavljena u funkciju. Kuća je jako prostrana ima četiri spavaće sobe (mada može da primi pet porodica), pet kupatila, kuhinju, trpezariju, zajednički dnevni boravak, prostorije za igru, sportski teren kao i prostoriju za udruženje. Kuća je 15. marta obeležila godišnjicu od otvaranja i u njoj je tokom prošle godine boravilo 14 porodica u više navrata. Prevoz od klinike do roditeljske kuće svakodnevno obezbeđuje klinika kao i nabavku namirnica i sredstva za higijenu. Troškove režija plaća Vlada. Boravak roditelja u kući je potpuno besplatan.

Zahvaljujući dobroj saradnji sa Opštinom Savski venac sa kojom radimo na projektu Doktorova kula a koji će trajno rešiti problem smeštaja dece i roditelja iz unutrašnjosti tokom lečenja u Beogradu, dobili smo u oktobru mesecu na privremeno korišćenje **dva stana na Senjaku** ukupne površine 230 m² za potrebe Roditeljske kuće. Stanove smo zahvaljujući donatorima (Porche, Grad Leskovac, restoran "Šešir moj", E-kapija, CTC Unit, Adinol maziva, Privreda komora i dr.) i dnevnom listu Politika za rekordno vreme adaptirali i opremili i u decembru mesecu su useljene prve porodice. Kuća raspolaže sa 5 spavaćih soba (na dva nivoa), dve kuhinje, dva kupatila, dva WCa i zajedničkim dnevnom boravkom. U kući je do sada boravilo sedam porodica (5 sa Univerzitetske dečje klinike i 2 sa Instituta za onkologiju i radiologiju). Za opremanje kuće je utrošeno 1.015.631,55 novčanih sedstava, dok je iznos donacija u robi u vrednosi preko 500.000,00 dinara. Redovne mesečne troškove održavanja (oko 85.000 din. – zimi, tj. 30.000 din – leti) i prevoza snosi Nurdor. Roditelji plaćaju boravak u kući 150 dinara dnevno.

Radili smo i na obezbeđivanju **Roditeljske kuće Nišu**. Zahvaljujući velikom angažovanju roditelja iz niške podružnice i uz pomoć Niške televizije u oktobru mesecu je pronađen adekvatan prostor za Roditeljsku kuću. Gradske uprava za imovinu i inspeksijske poslove Niša je dala saglasnost da želi da pomogne realizaciju ovog projekta i ustupi prostor veličine 160m² u centru grada za potrebe Roditeljske kuće na period od 10 godina sa plaćanjem režijskih troškova. Krajem decembra meseca projekat je odobren i na gradskom veću. U januaru mesecu je trebalo da se ugovor potpiše i krene u realizaciju, kada se oslobodio veći prostor 277m² za koji su se roditelji složili da je mnogo bolji. Usled te promene, proces se odužio i još uvek čekamo da se koriguje projekat i pripremi nov Ugovor, kako bismo mogli da krenemo sa izvođenjem radova. Objekat će imati 4-6 spavaćih soba, 2-3 kupatila, zajednički dnevni boravak kao i kancelariju i magacin za Udruženje. Troškove adaptacije (aproksimativno oko 40.000 eura) će snositi Nurdor, dok će režijske grad Niš.

Naša roditeljska kuća na **Bežanijskoj kosi** (kapaciteta 3 spavaće sobe) je tokom protekle godine primila 12 porodica u više navrata. Prosečan boravak porodica u kući je blizu 3 meseca (tačnije 2,7). Roditeljima je bio stalno obezbeđen prevoz (taksi, preduzeće Konzilijum - donacija). U decembru mesecu nakon otvaranja kuće na Senjaku smo zahvaljujući preduzeću Beogradski taksi angažovali jednog njihovog vozača za prevoz mališana za obe kuće (po ceni od 20.000,00 dinara). Za prevoz dece u proteklog godini potrošeno je **372.623,60 din.**

U martu mesecu napravljen je dogovor sa RZZO i Univerzitetskom dečijom klinikom za formiranje budžeta i plaćanje režijskih troškova (izuzev kablovske televizije i interneta) za roditeljsku kuću. Nurdor je za funkcionisanje kuće u 2011. godini izdvojio 229.979,93 dinara (od čega je plaćen i zaostao dug za info stan i struju u iznosu od 129.160,13 dinara). Roditelji po pravilniku RZZO-a plaćaju 150 dinara dnevno boravak u kući.

Radilo se i na organizovanju mnogobrojnih akcija za prikupljanje sredstava za **Doktorovu**

kulu i u toku prošle godine za taj projekat je obezbeđeno **4.950.091,56 dinara**. U junu mesecu otvoren je i SMS broj kod sva tri operatera **1150** za podršku projektu. Ukupan prihod os SMS donacija iznosi **213.950,00 din**. Obezbeđivanje donacija za ovaj projekat ide jako teško jer veliki iznos za rekonstrukciju (720.000 evra) demoralizuje potencijalne donatore. Opština Savski Venac će dva stana na Senjaku koja su nam data na privremeno korišćenje za RK nakon ostavinske rasprave prodati i sva sredstva uložiti u završetak Doktorove kule.

Tokom prošle godine zahvaljujući saradnji sa Direkcijom za privremenu oduzetu imovinu obezbeđeno je jedno vozilo a zahvaljujući donacije EFG Eurobank drugo vozilo za potrebe prevoza dece i roditelja na dnevne terapije od roditeljskih kuća do klinika i nazad i potrebe rada udrženja. Približna vrednost donacije oko **500.000,00 dinara**. Donacijom NIS-a obezbeđeno je gorivo za vozila, u vrednosti od **250.000,00 dinara**.

1.3. Opremanje i pomoć pedijatrijskim hemato-onkološkim odeljenjima

U cilju unapređenja kvaliteta lečenja i života dece obolele od malignih bolesti Nurdor pomaže pri nabavci medicinskih aparata i neophodne opreme za svih pet dečijih hematoonkoloških odeljenja u Srbiji.

Na osnovu ustanovljene situacije prioritet je dat niškom hematoonkološkom odeljenju, gde je bilo neophodno renovirati kupatila i kuhinju i nabaviti neophodnu medicinsku opremu. Kupljeno je 5 infuzionih pumpi, 3 pulsna oksimetra, 2 centralna priključka za kiseonik, mašina za pranje veša i 15 novih posteljina.

Novosadsko hematoonkološko odeljenje je dobilo jednu vagu, 27 novih dušeka i isto toliko posteljina.

Odeljenje Univerzitetske dečije klinike kompjuter i stručnu literaturu.

Za odeljenje na Institutu za majku i dete smo obezbedili jedan frižider sa zamrzivačem i dve mašine za pranje veša i jednu za sušenje veša.

Svo osoblje koje radi na hematoonkološkim odeljenjima je ponovljeno novim uniformama veselih boja. Broj kupljenih uniformi – 132 - u vrednosti od **289.310,00 din**

U opremanje hematoonkoloških odeljenja uloženo je **1.545.511,01 dinara**, a donacije u robi iznose preko **400.000, 00 dinara**.

Na molbu lekara sa hematoonkoloških odeljenja, obezbeđeni su lekovi koje klinike nisu mogle da trebaju: lek Lanvis 9 kutija (donacija GSK), lek Mabthera za 6 ciklusa (ukupno 3660 mg - donacija kompanije Roche – vrednost oko 9000 evra), finansijski pomognute tri porodice za nabavku neophodnog leka u ukupnom iznosu od 101.665,62 dinara.

2. Psihosocijalno, informativno i pravno osnažene porodice

2.1. Projekat psiho-socijalne podrške 'Vreme je za šoljicu razgovora'

Projekt je osmišljen u saradnji sa lekarima, psiholozima i medicinskim osobljem na dečjim hemato-onkološkim odeljenjima, sa idejom da kroz četiri vrste pažljivo osmišljenih tematskih radionica (Pitajte lekara, Psihološka radionica, Nutricionista za Vas i Roditelj – roditelju) i kreativno-zabavne radionice za decu koja se leče na klinikama, zajedno pokušamo da im olakšamo boravak na klinikama, pomognemo da dobiju odgovore na brojne nedoumice i pitanja koja ih zanimaju. Cilj projekta je i da ukaže na neophodnost psihosocijalne podrške kao i zapošljavanje psihologa na svakom dečjem hematoonkološkom odeljenju, koji bi pružali stručnu pomoć deci i njihovim najbližima.

Pilot Projekat „Vreme za šoljicu razgovora“ **trajao je 6 meseci** (od januara do juna).

Projekat je realizovan na dva odeljenja na kojima se leče deca koja su obolela od različitih malignih bolesti, na odeljenju pedijatrijske onkologije, Instituta za onkologiju i radiologiju Srbije i na Odeljenju hemato-onkologije UDK „Tiršova“.

Tokom trajanja projekta održano je ukupno **48 tematskih radionica**. Predavači su bili lekar, psiholog, roditelj, med.sestra, nutricionista i soc.radnik.

Kroz sve cikluse predavanja - radionica prošlo je ukupno **195 roditelja** (neki su

prisustvovali predavanjima-radionicama i po nekoliko puta).118 roditelja je prisustvovalo predavanjima-radionicama na Odeljenju pedijatrijske onkologije na IORS-u a 77 na Odeljenju hemato-onkologije na UDK.

Prema statističkoj analizi evaluacionih listova koje su nakon svake radionice popunjavali anonimno roditelji-učesnici, prosečna zbirna ocena svih radionica **je odlična i iznosi 4.84** Kako je rezultat evaluacije bio izuzetno pozitivan, Nurdor je od novembra meseca nastavio sa sprovođenjem ovog projekta koji će trajati do maja meseca, proširivši ga na još dva hemato-onkološka odeljenja, odeljenje u Nišu i Novom Sadu.

U oba ciklusa „Soljice“, tokom prošle godine održano je ukupno **84 tematskih radionica** za roditelje i isto toliko radionica za decu i mlade. Kroz sve cikluse predavanja od početka do kraja godine prošlo je **ukupno 326 roditelja** (neki su prisustvovali predavanjima-radionicama i po nekoliko puta) i isto toliko mališana. U ovaj projekat je uloženo **805.101,88 din.**

2.2. Rehabilitacija za decu i mlade lečene od malignih bolesti - Kamp ljubavi i nade

U cilju podizanja svesti o značaju rehabilitacije dece lečene od malignih bolesti i pritiska javnosti na relevantne strukture da podrži donošenje zakona o rehabilitaciji, Nurdor je već drugu godinu za redom organizovao letnji kamp pod nazivom „Kamp ljubavi i nade“ u specijalnoj bolnici za rehabilitaciju u Ivanjici sa ciljem da se tokom desetodnevnog boravka u kampu deci, mladima i roditeljima pruži socijalna, psihološka i emocionalna podrška kroz različite programe, radionice, edukacije i da se psihološki, socijološki i fizički osnaženi vrate u svoje matične sredine.

U kampu je boravilo 115 mališana i roditelja i 20 volontera. Za deset dana boravka u Ivanjici, deca su imala priliku da se druže i učestvuju u različitim kreativnim, zabavnim, sportskim i psihološkim radionicama. Orijehting, jahanje i kurs ronjenja su samo neke od aktivnosti u kojima su ovogodišnji učesnici Kampa mogli da se oprobaju.

Ovogodišnji kamp je dobio odlične ocene, a mališani su psihološku radionicu ocenili kao najbolju (Od 36 ispitanika -35 ocenilo je radionicu ocenom 5 (odličan), a samo jedan ispitanik je dao ocenu 4 (vrlo dobar). Za realizaciju kampa utrošeno je **2.284.207,56** materijalnih sredstava, a donacije u robi i uslugama za podršku kampa iznose **preko milion dinara.**

2.3. Podrška i asistencija u obezbeđivanju što boljih uslova života porodica u procesu resocijalizacije i integracije.

Tokom 2011. sa uspehom smo pomogli prilikom jednog upisa u željenu srednju školu i i dva upisa na fakultet.

Poslali smo dopise lokalnim nadležnim vlastima ili firmama za dodeljvanje materijalne pomoći porodicama (pet porodica).

Pomogli porodicama u prikupljanju i dostavljanju dokumentacije za odlazak dece i porodica na lečenje u Italiju (vize za lečenje u Italiji - 3 nove porodice i na kontrole 2 porodice).

2.4. Izdavanje publikacija za roditelje i decu na lečenju

U cilju što bolje informisanosti roditelja vezano za prirodu bolesti i tok lečenja u saradnji sa psiholozima, nutricionistima i drugim stručnjacima osmislili smo nekoliko publikacija sa ciljem da pokušamo da roditeljima, a i mališanima, olakšamo boravak na klinikama i pomognemo da dobiju odgovore na brojne nedoumice i pitanja koja ih zanimaju. Tokom 2011. godine objavljeno je 4 publikacije. Dva priručnika za roditelje - 'Saveti za ishranu', nutricionistkinje Anđelke Ranković, čiji su recenzenti prof. dr Dragana Janić i Doc. dr Lidija Dokmanović i psihološki priručnik 'Priprema deteta za boravak u bolnici', čiji su autori naše dve psihološkinje Tamara Klikovac i Tatjana Kisić. Izdali smo i jednu bojanuku za decu, 'Superheroji' gde je najmlađima, na lak i jednostavan način, predstavljen tok lečenja i moguće intervencije. Nurdor je objavio i jedan roman autora Martine Malešev, studentkinje književnosti, koja je uspešno završila lečenje maligne bolesti, pod nazivom 'Da li znaš šta je najlepše na svetu?'. Roman je namenjen pre sveg onima koji ne znaju

koliko je rak teška bolest, kao i onima koji žele da pomognu, ali ne znaju kako da priđu obolelima.

Sve publikacije, izuzev romana, dostupne su našim roditeljima na hematološkim odeljenjima, kao i na našem sajtu.

Za izradu i štampu svih publikacija utrošeno je **282.980,40 dinara**.

3. Razvijen strateški i zakonski okvir koji će podržati proces lečenja i rehabilitacije dece obolele od maligne bolesti

3.1. Već tri godine unazad NURDOR aktivno utiče na izmenu zakonskih regulativa u cilju obezbeđivanja prava na rehabilitaciju za naše pacijente

Kao rezultat javnog zagovaranja i prezentovanja projekata rehabilitacija za decu lečenu od malignih bolesti „Kamp ljubavi i nade“, Republički zavod je 14. februara doneo odluku da sva deca obolela od malignih bolesti nakon završenog lečenja, ponovo, od 2011. godine, imaju pravo na 21 dan rehabilitacije u specijalizovanim ustanovama o trošku RZZO. Nažalost, do kraja godine pravilnik nije stupio na snagu i pored našeg konstantnog pritiska.

3.2. Edukacija za decu obolelu od malignih bolesti osnovnoškolskog uzrasta na bolničkom i kućnom lečenju

Cilj ovog projekta je da se deci osnovnoškolskog uzrasta na lečenju u Nišu i Novom Sadu, obezbedi jedno od osnovnih prava, zagarantovano i Ustavom, a to je pravo na edukaciju, kao i da se pokrene pitanje srednjoškolskog obrazovanja za mlade na lečenju koje nigde ne postoji.

U cilju rešavanja ovog problema NURDOR je uspostavio saradnju sa Ministarstvom prosvete i zajedno sa nastavnim kadrom škola O.Š. Dragan Hercog, „Đorđe Natošević“ iz Novog Sada i školom „Vožd Karađorđe“ iz Niša koja će se ubuduće baviti obrazovanjem na lečenju razgovarao o načinima rešavanja ovog problema. Ministarstvo izrazilo volju da pomogne i angažuje dodatni nastavni kadar za Novi Sad, Niš i Kragujevac. Problem sa srednjoškolcima će moći biti rešen sa postojećim nastavnim kadrom iz pomenutih škola, samo je neophodno da se to zakonom o srednjoškolskom obrazovanju predvidi (nacrt Zakona u pripremi).

Nurdor je Ministarstvu prosvete poslao primedbe i predloge Nacrta zakona o osnovnom obrazovanju i vaspitanju koje su usvojene, kao i napomenu da se program proširi i na srednjoškolsko obrazovanje.

Nurdorov rad i mišljenje se sve više ceni i uvažava. U protekloj godini dva puta smo bili pozvani na sednicu Odbora za zdravlje i porodicu Narodne Skupštine Srbije.

4. NURDOR aktivno radi na podizanju svesti javnosti o problemima malignih bolesti kod dece

4.1. Komunikacija, odnosi s medijima i PR, zahvaljujući našem članu UO Žani Koroliji, neprestano informišemo širu javnost o našim ciljevima, aktivnostima i postignućima. Zahvaljujući medijskoj prisutnosti, postali smo prepoznatljivi u javnosti. Svaku našu akciju prate brojni mediji -TV pisani i elektronski.

4.2. Organizovanje akcija za podizanje svesti javnosti o malignim bolestima kod dece i prikupljanje sredstava:

Tokom 2011. godine Nurdor je organizovao 16 akcija sa ciljem da senzibilise javnost i utiče na povećanje nivoa svesti društvene zajednice o problematici raka kod dece i prikupi sredstava za aktuelne projekte.

Obeležen je Svetski dan dece obolele od malignih bolesti akcijom „Ljubav leči“ u sva tri grada gde se leče naši mali pacijenti: Beograd, Niš i Novi Sad.

Nurdor je 3 puta uzeo učešća na Beogradskom sajmu (dva puta Dečiji sajam i jednom Sajam knjiga).

Obeležen je Uskrs, uskršnjim koncertom i prodajnom izložbom uskršnjih jaja u Skupštini grada, organizovana je jednonedeljna akcija „**Uz vaskršnje jaje osmeh duže traje**“ u vidu organizovanja likovnih radionica u saradnji sa 'Prijateljima dece Novog Beograda' i UŠĆE Shopping Centrom. I u Nišu i Novom Sadu su organizovane uskršnje akcije.

Na Kalemegdanu je organizovana akcija: Klizanjem za zdravije sutra gde su učešće uzele i poznate medijske ličnosti. Tokom trajanja „Serbia open“ Nurdor je imao štand i uz pomoć svojih volontera informisao javnost o aktivnostima udruženja i načinima podrške. Organizovane su i novogodišnje akcije, takođe u sva tri grada.

Nurdor je učestvovao i u jedanaest manifestacija koje su drugi subjekti organizovali a koje su imale za cilj sakupljanje sredstava za realizaciju naših projekata (uglavnom projekat Doktorova kula): Beogradski maraton, Larina trka u organizaciji orijentiring kluba Jasenica iz Smederevske Palanke, Humanitarni koncert u Madlenijanumu u organizaciji Rotery kluba Beograd- Dedinje, Humanitarna fudbalska utakmica u organizaciji Serbian Opena, Grazia shopping night u Beogradu i Nišu, Humanitarna studentska žurka u organizaciji studenata filozofskog fakulteta, Zumba party u organizaciji ZUMBA SERBIA TEAM-a, niz akcija neformalne grupe studenata Pokaži malo da ti je stalo, humanitarnoj aukciji figura kravica, u organizaciji kompanije Imlek i Havaii party u organizaciji Rotaract kluba Beograd.

Na akcijama koje je Nurdor organizovao prikupljeno je **904.705,00 dinara**, dok je na drugim akcijama prikupljeno **1. 920.686,00 dinara**.

Imamo veliku podršku naših roditelja i mladih koji iznose u javnost svja lična iskustva. Takođe i roditelje koji na drugi način pružaju doprinos. Na primer imamo tatu (gospodin Dragan Jelovac), koji svakog meseca u svom ogalsniku objavljuje naš oglas.

5. NURDOR ima razvijenu organizacionu strukturu, ljudske, tehničke i materijalne kapacitete koji podržavaju realizaciju projekata

5.1. Edukacija volontera

U cilju obezbeđivanja neophodnih ljudskih resursa za sprovođenje projekata, pomoć u kancelariji i fundraising aktivnosti Nurdor svake godine organizuje regrutaciju i edukaciju novih volontera. Cilj nam je što veći broj ljudi upoznamo sa našim Udruženjem i problemima sa kojima se deca obolela i mladi oboleli od malignih bolesti i njihove porodice susreću i da ih motivišemo da se priključe i pomognu naše aktivnosti.

U novembru mesecu smo organizovali treću po redu edukaciju novih volontera.

Dvodnevna edukacija je organizovana uz podršku naših stručnih saradnika sa Univerzitetske dečije klinike -dr Jelene Lazić i psihologa Vukašina Čobeljić i saradnika iz Novog Sada – psihologa Tatjane Kisić i vaspitača Tatjane Manojlović kao i naših dragih volontera, Sonje Popivode, Aleksandre Ilić i Tamare Stančev .

Edukaciju je prošlo 78 novih volontera.

35% se izjasnilo za rad na odeljenjima

23% se izjasnilo za rad u roditeljskih kućama

21% se izjasnilo za rad za fundraising

18% se izjasnilo za rad u kancelariji

3% se nije izjasnilo

Čak 23% novih volontera dolazi nam sa Medicinskog fakulteta. 10% sa Filozofskog i ostatak je ravnomerno raspoređen na ostale fakultete.

Za direktan rad sa decom na odeljenjima i roditeljskim kućama i kampu je selektovano 56 volontera. Sa novim, mladim, motivisanim ljudima koji su prošli edukaciju, naše Udruženje je dobilo nov potencijal da nastavi svoj razvoj, širi polje delovanja i krug prijatelja.

U julu mesecu, pred odlazak na letnji kamp u Ivanjicu, Nurdor je, u saradnji sa „Mirnom kućom“ organizovao dvadesetočasovnu edukaciju za četiri svoje volonterke angažovane u kreativnim i muzičko-edukativnim radionicama sa mališanima u letnjem kampu po Montessori metodu. Montessori metod obrazovanja zasniva se na poverenju u dečji kreativni potencijal, želji i potrebi za učenjem i pravu deteta da bude tretirano kao celovita ličnost.

Edukacija je sprovedena i u Nišu, gde je **edukovano 10 novih volontera**. Edukaciju su vodili: psiholog Slađana Veličković i dr Vesna Bogićević.

U Novom Sadu edukacija volontera obavljena je tokom jula, avgusta i septembra meseca, gde je **edukovano 80 volontera** koji su prošli jednomesečnu obuku u trajanju od 24 časa. Za to vreme volonteri su stekli osnovna znanja iz oblasti psihologije, metodologije nastave i medicinskih specifičnosti rada sa decom koja se leče od maligniteta.

Projekat je podržala Švajcarska fondacija za saradnju sa Srbijom, a sproveden je uz pomoć stručnog osoblja odeljenja pedijatrijske hematologije: psihologom Tatjanom Kisić, prof. Dr Konstantinidis, vaspitačem Tatjanom Manojlović i saradnicima Ljiljom Sunajko i mamom Joland Kororom.

5.2 . Jačanje, širenje i omasovljavanje NURDOR-a u zemlji i inostranstvu

U cilju jačanja organizacije osnovane su dve podružnice u Nišu i Novom Sadu.

Otvoreni su i podračuni za podružnice

Tokom 2011. godine u članstvo primljeno 14 novih članova.

Uveli smo plaćanje članarine - običan član i član podrške 1000/10000 din. (Imamo 2 člana podrške). Prihod od članarina iznosi : 67.000 dinara

Blizanac program Nurdor – Ageop Ricerca

I u 2011. godini je nastavljen blizanac program sa Udruženjem roditelja iz Italije – Ageop Ricerca. Program je unapređen i proširen na stručnu saradnju medicinskog osoblja iz Srbije i Italije, baziranoj na razmeni iskustva i stručnom usavršavanju naših lekara u Bolonji, kao i na lečenje i slanje naših malih pacijenata, koji nemaju mogućnost izlečenja u Srbiji na lečenje u Bolonju (o trošku Ageop-a).

U toku 2011. godine dr Vesna Ilić sa Instituta za onkologiju i radiologiju Srbije je bila na jednomesečnom usavršavanju u Bolonji, a tri naša mala pacijenta su otišla na lečenje.

Zahvaljujući Udruženju Ageop Ricerca uspostavili smo kontakt sa Udruženjem roditelja dece obolele od raka iz Tuzle - Pipol iz sa kojim smo počeli saradnju baziranu na razmeni iskustva i primerima dobre prakse.

Nurdor je uzeo učešće u radu Internacionalnog udruženja roditelja dece obolele od raka – ICCCP. Naš predstavnik Žana Korolija je učestvovala na ICCCP evropskom seminaru u Bonu.

5.3. Unapređenje administracije, tehnike poslovanja i ljudskih resursa

Veličina i značaj Udruženja zahtevaju širenje Udruženja i adekvatan prostor za optimalno funkcionisanje.

- Pronašli smo optimalno rešenje za novi, veći poslovni prostor udruženja (po istoj ceni) dve kancelarije i konferencijska sala na korišćenje.

- obezbeđeno 5 bratskih brojeva za Udruženje (Brana, Ivana, vozač, Niš i Novi Sad).

- Redizajn Web sajta udruženja, obogaćen novim informacijama i sadržajem (O malignim bolestima, Naše priče, prevod na nekoliko svetskih jezika, pretraživač...).

- U decembru mesecu IZZZDOV angažovao na period od šest meseci gospođu Ljilju Sunajko za koordinatorku Roditeljske kuće u Novom Sadu.